

“疫”别重逢 低年级也开学啦！

6月2日，是沪上小学一、二、三年级开学的日子。校园因为同学们的到来重新恢复了往日的喧嚣。看到久别的小伙伴，同学们难以抑制激动的心情，但大家防控意识没有丝毫的松懈，进校前保持一米间隔，有序进入测温区，按规定路线到达班级。进班前做好晨检、手部消毒，一切都井然有序。

记者 曹莹

昌邑小学：认真上好三堂课

昌邑小学的老师给大家准备了三个“第一课”——复学第一课，同学们听到了来自亲切的老师的问候和关心，听到了校长对大家的诚挚祝福，听到了爸爸妈妈们的嘱托与祝福；心理防护第一课，心理老师告诉同学们如何以积极的心态面对疫情期间的特殊变化，遇到困难应

该如何勇敢面对，从“心”出发；防疫宣讲第一课，同学们认真收看了学校防疫宣传片，了解在校一日的防疫要求。随后同学们在班主任老师的带领下，熟悉学校的防疫路线。班主任老师们一句句细心的叮咛，一个个标准的示范，让学生们牢记要求，规范行为。

上外尚阳学校：班主任为大家二次测温

根据错峰入校的要求，上外尚阳一二三年级的同学从7:30开始就有序、分批进入校门。护导老师首先查看了学生记录体温的备忘录，接着给同学们进行现场测温。学生过了“这一关”到达教室门口将书包放入储物柜后，班主任还为学生进行

二次测温和登记，学生在消毒双手后进入教室。

据教委通知精神要求，若学生有需要，经向学校报备后，可选择在家继续接受在线教育。各校也制订了线上线下教学相结合的教学方案，以确保在线学习和在校学习的质量。



闵行红领巾“一本书寄友情”



记者 曹莹

在六一儿童节这天，来自上海闵行区红领巾们捐赠的7000余册图书装满了云南保山隆阳区潞江镇从岗小学图书馆的书架。这次赠书也为闵行区少工委发起的“书香上海 领巾抗疫”上海红领巾“一本书寄友情”活动画上了完美的句号。

据记者了解，闵行区少工委在4月

8日，结合世界读书日发起了“书香上海 领巾抗疫”上海红领巾“一本书寄友情”活动。短短一周时间，活动就受到了4000余名少先队员的支持，共收到爱心捐赠书籍8000余册。闵行区少工委在对书籍整理、消毒、封装后，将其中1400余册通过各街镇青少年社工送至闵行区困难青少年手中。在得知云南保山隆阳区潞江镇从岗小学阅读资源紧缺的消息后，闵行区少工委与闵行区邮政分公司一起，将其余100箱7000余册爱心书籍，通过爱心专属通道，送至该校，用于学校图书馆援建。

6月1日，从岗小学的孩子们收到了闵行少先队员们送来的特别的节日礼物，原本空空的图书馆已被队员们送来的书籍装满并顺利开馆啦！曾经空荡荡的书架，被闵行红领巾们的爱心书籍挤得满满当当。书架旁的长凳，成了孩子们最爱的读书乐园。

上海小学云合唱祈福“明天会更好”

记者 曹莹

2020年初，一场突如其来的新冠疫情牵动着每一个人的心。虽然同学们的大部分时间都陷入一种“居家学习状态”，但是上海小学的艺术节依然如期举行，只是大家这次是在线上用感动心灵的歌声，用充满童趣的画笔，利用学校微信公众号、网络等传递大家的爱。

在以“你好，明天”为主题的艺术月活动中，上海小学的同学们通过在线平台，开展了“童声祈福 为爱传唱”班级好声音的评选活动，全校共有246名学生积极参与了此次活动。